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Αγαπητοί φοιτητές, 

Τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου αρχίζει και πάλι η δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία στο ΑΠΘ και 

στο Τμήμα Φαρμακευτικής. Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής σας, σύμφωνα με την κοινή 

υπουργική απόφαση υπ’ αριθμ. 119847/ΓΔ6 (ΦΕΚ 4406 Β 24-9-2021), πρέπει να γνωρίζετε και 

να τηρείτε τα παρακάτω: 

Για την πρόσβασή σας στους χώρους του ΑΠΘ οφείλετε να έχετε μαζί σας σε έντυπη μορφή και 

να επιδεικνύετε όποτε σας ζητείται, αλλά και να τοποθετείτε στο έδρανό σας σε εμφανές 

σημείο, ένα από τα ακόλουθα: 

Α)  πιστοποιητικό από το οποίο να προκύπτει ο πλήρης εμβολιασμός (παρέλευση τουλάχιστον 

14 ημερών από την ολοκλήρωση της μοναδικής ή και της δεύτερης δόσης του εμβολίου, κατά 

περίπτωση) 

Β)  πιστοποιητικό από το οποίο να προκύπτει ο εμβολιασμός με μία δόση (παρέλευση 

τουλάχιστον 14 ημερών) εφόσον έχετε νοσήσει από COVID-19 

Γ)  πιστοποιητικό νόσησης από COVID-19 από το οποίο προκύπτει ότι έχει παρέλθει διάστημα 

μεγαλύτερο των 20 και μικρότερο των 180 ημερών από την ημερομηνία διάγνωσης 

Δ)  πιστοποιητικό αρνητικής διάγνωσης με τη μέθοδο PCR ή ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 

(rapid test). Ο έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, έως 48 ώρες πριν από την 

Τρίτη και την Παρασκευή, αντίστοιχα, με εξαίρεση την εβδομάδα έναρξης των μαθημάτων 

(για την οποία θα πρέπει να έχετε μαζί σας το πιστοποιητικό τη Δευτέρα 11-10-2021 αντί της 

Τρίτης). 

Υποχρεούστε να καταχωρήσετε τα απαιτούμενα στοιχεία στην εφαρμογή edupasss.gov.gr 

Μέσα στα αμφιθέατρα αλλά και σε κάθε εσωτερικό χώρο πρέπει να φοράτε πάντοτε μάσκα. 

Στις αίθουσες διδασκαλίας έχουν τοποθετηθεί συσκευές καθαρισμού του αέρα, οι οποίες 

απομακρύνουν τα αιωρούμενα σωματίδια και περιορίζουν την πιθανότητα μετάδοσης του ιού.  

Στη διάρκεια των διαλλειμάτων μεταξύ διαλέξεων παρακαλείσθε να εκκενώνετε την αίθουσα 

ώστε να ανανεώνεται ο αέρας. 

Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας για την ομαλή λειτουργία του Τμήματος και για να 

παραμείνουμε όλοι υγιείς.  

Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 


